
 

 
 
 
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-7359-LOC-1/2023
Заводни бр.: 353-154/23-02
Датум: 17.05.2023.год.
Лесковац

 

      Поступајући по захтеву за издавање локацијских услова Снежане Филиповић, ул. Милоша
Обилића бр.21, Брестовац, поднетог  преко пуномоћника Жикице Стојановића, ул. Трг слободе бр. 5,
Брестовац, на основу члана 8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС",
бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 -
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020 и
52/2021), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени
гласник Републике Србије", бр. 68/2019), Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", бр.
115/2020) и Просторног плана града Лесковца ("Службени гласник града Лесковца", бр. 12/11), издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
За изгрању помоћног објекта хидрофорске кућице приземне спратности

на КП бр. 4071 КО Брестовац

ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Доказ о уплати накнаде за ЦЕОП;
Пуномоћјe;
Идејно решење
Катастарско топографски план, геодетски биро „ГЕОКОТА“ Александар З. Радоњић, по пријави
бр. 952-065-16381/2023 од фебруара 2023. године.

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИБАВЉЕНА ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ ПУТЕМ ЦЕОП-а ОД РГЗ-а:

Копија катастарског плана: бр. 952-04-065- 6593/2023 од 05.04.2023.год., издата од стране РГЗ-
Службe за катастар непокретности Лесковац, у .pdf формату;
Уверење одељења за катастар водова Врање: бр. 952-04-308-147/2023 од 04.04.2023.год. за
КП бр. 4071 КО Брестовац, издата од РГЗ, Сектор за катастар непокретности - Одељење за
катастар водова Врање, у geoTIFF формату, са пратећом датотеком у .twf формату и у .pdf
формату.



II. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА, КАТАСТАРСКА
ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ
ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И
АНТЕНСКЕ СТУБОВЕ:  ///

 

III. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ ПРЕ ГРАЂЕЊА
ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА:  Нема постојећих објеката

 

IV. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО ПРАВИЛНИКУ О
КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР. 22/2015):

Назив: Остале пољопривредне зграде,  Гараже, хангари и друге зграде за смештај
пољопривредних машина и алата, као и остале пољопривредне помоћне зграде, до 600 m2.
Класификациони број: 127141
Категорија: A
Учешће у укупној  површини објекта: 100%.

 

V. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Просторни план града Лесковца („Службени гласник града Лесковца“, бр.
12/11); планиране намене грађевинско земљиште ван насењеног места, директно спровођење;

 

VI. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У КОЈОЈ СЕ
НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА:

3.2.1.2. Правила грађења по зонама
3.2.1.2.1. Стамбене зоне на грађевинском земљишту у насељу

Доминантни су објекти стамбене намене са једном или више стамбених јединица (максимално
четири). Обично је простор у дубини парцеле уређен као дворишни врт, често са мањим помоћним
објектима. Присутна је у малој мери, тенденција трансформације нарочито приземних и сутеренских
делова објекта у пословни простор. На парцелама породичног становања присутни су и елементи
пољопривредног домаћинства: баште, објекти за смештај стоке, пољопривредних машина и сл.

Као компатибилни садржаји дозвољене су друге намене: трговина, пословање, производња,
услуге, услужно занатство, угоститељство, агенцијски послови, и сл. Оне могу бити организоване у
оквиру стамбених објеката (најчешће у приземљу), као други објекат на парцели породичног
становања, али и као самостална намена на парцели. Дозвољене су делатности које не угрожавају
основну намену - становање и које немају негативних утицаја на животну средину.

Табела 10. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште у насељу

Намена Мин.
нова

парцела

Макс. индекс
изграђености

(И)

Макс.степен
заузетости

(С)

Макс.

спратност

Мин.%
зелених

површина

1 паркинг место/1 стамбену јединицу, 

односно на 70 m2 нето површине
пословног простора



Становање < 600

m2
1,0 40% П+1+Пк 30% 1

> 600

m2 0,6 30% П+2+Пк 40% 1

Минимална величина парцеле и ширина фронта према улици за породичне стамбене објекте
дефинисани су према типологији градње. При доградњи и реконструкцији поштовати наслеђену
типологију објеката.

Најмања грађевинска парцела за изградњу слободностојећег породичног стамбеног објекта je 300,00
m2, објеката у непрекинутом низу је 150,00 m2 и објеката у прекинутом низу (једнострано узидани тј.

последњи у низу или двојни) је 200,00 m2 (за двојни објекат 400,00 m2 -две пo 200,00 m2).

Најмања ширина грађевинске парцеле – фронта према улици: за изградњу слободностојећег
породичног стамбеног објекта je 10,00 m, објеката у непрекинутом низу је 5,00 m и објеката у
прекинутом низу је: за једнострано узидани тј. последњи у низу 8,00 m, а за двојне објекате 16,00 m
(два пo 8,00 m).

Најмања грађевинска парцела за изградњу компатибилних садржаја: у склопу стамбеног објекта
(најчешће у приземној етажи) и као самостални објекат на парцели је 400 m2; као други објекат на
парцели породичног становања је 1000 m2. Максимална површина грађевинске парцела је 1,5 ha.

Најмања ширина грађевинске парцеле–фронта према улици за изградњу компатибилних садржаја
је 15 m.

Растојање између грађевинске и регулационе линије за породичне стамбене објекте: 1) у зонама
у којима постоје изграђени објекти (потпуно или делимично формирани блокови) одређује се према
постојећој регулацији (на основу позиције већине изграђених објеката у блоку, зони, окружењу – мин
50%); 2) у зонама где нема формиране регулације, препоручено је за нове објекте 5,0 m.

Начин позиционирања објеката на парцели дефинисан је у складу са типологијом објеката: а)
слободностојећи објекти – положај на парцели: минимално растојање од бочног суседног објекта је
4,0 m; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе парцеле: на делу
бочног дворишта северне оријентације је 1,50 m (у том случају на калканском зиду дозвољени су
само отвори помоћних просторија и степеништа, са минималним парапетом 180 cm); на делу бочног
дворишта јужне оријентације је 2,50 m; минимално растојање објекта од задње границе парцеле је
1/2 висине објекта (али не мање од 4,0 m); б) прекинути низ/једностр. узидани /двојни - положај на
парцели: минимално растојање од бочног суседног објекта (једнострано узиданог или
слободностојећег) је 5,5 m; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе
парцеле је 4,00 m; минимално растојање објекта од задње границе парцеле је ½ висине објекта (али
не мање од 4,0 m); препоручује се међусобна удаљеност спратних, слободностојећих, стамбених
објеката 10,0 m, а приземних 6,0 m; за објекте на грађевинским парцелама чија је ширина фронта
парцеле већа од 15,00 m међусобна удаљеност је најмање 6,0 m; за стамбене објекте на
грађевинским парцелама чија је ширина фронта парцеле мања од 15,00 m међусобна удаљеност
износи најмање 5,00 m; за изграђене сеоске објекте који су међусобно удаљени мање од 3,00 m не
могу се на суседним странама предвиђати отвори стамбених просторија; међусобна удаљеност
сеоских објеката који имају индиректну везу са јавним путем, преко приватног пролаза, утврђује се
локацијском дозволом, према врсти изградње у складу са напред наведеним правилима; приликом
доградње и реконструкције, минимално удаљење грађевинске линије дограђених делова објеката од
регулације је 3,00 m; изузетно, уколико је објекат постављен на регулациону линију саобраћајнице,



дозвољено је и дограђене делове објеката поставити на регулацију; приликом доградње и
реконструкције, минимално удаљење бочне грађевинске линије дограђеног дела објекта од границе
суседне грађевинске парцеле је 2,50 m.

За изградњу помоћних објеката на парцели утврђује се: 1) на великом броју парцела присутни су
поред стамбених и помоћни објекти као и елементи пољопривредног домаћинства, тј. економског
дворишта: гараже, оставе, радионице, летње кухиње, магацини хране за сопствену употребу, мањи
објекти за смештај стоке, производњу, прераду и складиштење пољопривредних производа и слично;
наведене објекте могуће је планирати под условима задовољења свих хигијенских захтева и прописа
везаних за заштиту животне средине; 2) максимална висина помоћних објеката износи 5 m.

Код организације сеоског дворишта утврђује се: 1) стамбено двориште садржи: објекте за
становање и помоћне објекте уз стамбени објекат (летња кухиња, гаража, остава, надстрешница и
слично); дозвољена је организација пољопривредне производње на нивоу окућнице са садржајима
повртарства и воћарства; 2) економско двориште садржи: економске и помоћне објекте; економски
објекти су објекти за смештај стоке, производни објекти, објекти за прераду пољопривредних
производа, објекти за складиштење пољопривредних производа, као и гараже за пољопривредну
механизацију, машине и возила. Помоћни објекти у економском дворишту су гараже или
надстрешнице за пољопривредну механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл. На
парцели са нагибом терена према јавном путу (навише), у случају нове изградње, стамбено
двориште се поставља на највишој коти. На парцели са нагибом терена од јавног пута (наниже), у
случају нове изградње, стамбено двориште се поставља на највишој коти уз јавни пут. Поред општих
правила потребно је поштовати и посебна правила везана за помоћне објекте: а) међусобна
растојања помоћних објеката зависе од организације дворишта, с тим да се прљави објекти могу
постављати само низ ветар у односу на чисте објекте; б) минимално растојање између стамбеног
објекта и објеката за смештај стоке је 15 m; в) минимално удаљење септичке јаме од стамбеног
објекта је 6 m, а од границе суседне парцеле 3m; г) ђубриште и пољски клозет морају бити удаљени
од стамбеног објекта, бунара, односно живог извора воде најмање 20 m, и то само на нижој коти; д)
отпадне воде и ђубре из стаје, свињца или штале треба да отичу у затворену септичку јаму у складу
са прописима о заштити животне средине; ђ) ако се економски делови суседних парцела непосредно
граниче, растојање нових економских објеката од границе парцеле не може бити мање од 1 m; е)
сточне фарме већег капацитета од 10 условних грла нису дозвољене у оквиру стамбеног подручја.

За изградњу комерцијалних, пословних и привредних садржаја у оквиру зона становања, поред
општих правила регулације и парцелације, дефинисана су и посебна правила. Појединачни
комерцијални и привредни садржаји у склопу стамбеног ткива су: а) комерцијални и сродни садржаји
локалног снабдевања и услуга: продавнице, пословни простори, занатске радње, ресторани,
ветеринарске амбуланте, итд; б) мање производне јединице – мали занатски и производни погони:
мале фирме, пекарска производња, механичарске радионице, мања складишта грађевинског
материјала, итд. Комерцијални, пословни и производни садржаји могу се организовати  под следећим
условима: 1) приступи - улази у објекте или делове објеката морају бити одвојени од улаза у
стамбени део објекта или организовани тако да не ометају коришћење стамбеног простора; 2)
уколико јединица комерцијалног објекта или малог производног погона нема директан приступ на
саобраћајницу, мора имати обезбеђен колски прилаз са друге парцеле (сукориснички) минималне
ширине 3,50 m; 3) организација парцеле комерцијалног објекта мора бити таква да не угрожава
функционисање контактних парцела друге намене; 4) својим изгледом, материјализацијом и
волуменом, објекат не сме да наруши архитектонски и урбанистички концепт окружења, односно не
може бити изграђен као објекат од неквалитетних материјала; 5) није дозвољено складиштење и
депоновање материјала и робе (отпадни материјали, грађевински материјали, ауто-отпади и сл) у
отвореном простору на парцели – дворишту; 6) привредне делатности не смеју угрожавати квалитет
становања у објекту, на парцели, суседству - буком, загађењем, саобраћајним оптерећењем, итд; 7) у
склопу парцеле мањег привредног објекта (производног погона) неопходно је формирати појас
заштитног зеленила у минималној ширини 3.00 m према контактним парцелама друге намене и 6,00



m према улици; 8) на грађевинској парцели пословног или производног објекта у стамбеном ткиву
могу да се граде помоћни објекти и то: гараже, оставе, портирнице настрешнице, тремови и слично,
који могу појединачно бити корисне површине до 30 m2.

3.2.1.2.2. Стамбене зоне на грађевинском земљишту ван насеља

Важе у потпуности правила грађења за грађевинско земљиште у насељу, са следећим
урбанистичким параметрима:

Табела 11. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште ван насеља

Намена Мин. нова
парцела

Макс. индекс
изграђености

(И)

Макс.степен
заузетости (С)

Макс.

спратност

Мин. %
зелених

површина

Паркинг места/
ст.  односно/70

m2

Становање < 600 m2 0,6 40% П+Пк 30% 1

> 600
m2

0,4 30% П+1+Пк 40% 1

 

3.2.1.2.3. Привредне и производне зоне

У оквиру привредно-производних зона могу се градити: производни, комерцијално-пословни и
мешовити: производно-комерцијални комплекси. Комерцијално-пословни комплекси могу се наћи,
сем у склопу зона, и дуж примарних саобраћајница и у оквиру осталих компатибилних намена
(велетрговине, складишта, дистрибутивни центри, хипермаркети и др). Производни комплекси су
намењени разноврсним привредним активностима у оквиру: прехрамбене, хемијске, фармацеутске,
биоиндустрије, дрвне, металске, машинске,  текстилне, грађевинске индустрије, и др. Дозвољене су
све групе делатности које не угрожавају животе и здравље људи и животну средину. За нове
комерцијално-пословне и производне комплексе дефинисани су максимални урбанистички
показатељи у наредној табели:

 

Табела 12.  Урбанистички показатељи за привредне и производне зоне

Намена Макс. индекс
изграђености

Макс. степен
заузетости

Макс.

спратност

Мин. %
зелених

површина

Бр. паркинг
места на 100-150

m2

Комерцијално-
пословни
комплекси

2,0 50% П+2 20% 1



Производни
комплекси

2,0 50% до 16 m (осим
технол.

објеката)

20% 0,5

 

Дозвољена је изградња већег броја објеката на једној грађевинској парцели. Објекти су најчешће
слободностојећи, а могу се груписати на различите начине у оквиру комплекса. Минимална величина

парцеле је 1000 m2, минимална ширина парцеле - фронта према улици је 20,00 m, минимално
растојање између грађевинске и регулационе линије је 5 m. У простору између регулационе и
грађевинске линије може се поставити само портирница; минимално растојање од бочних и задње
границе парцеле је 1/2 висине вишег објекта, а не мање од 5 m. Међусобно растојање између
објеката је минимално 1/3 висине вишег објекта, али не мање од 
4 m.

Комплексе организовати тако да се: комерцијални објекти, административно-управна зграда и
садржаји којима приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл),
позициониранирају према јавној површини (улици), а производни објекти  у залеђу парцеле.

За реактивирања постојећих локација важи: код парцелације - формирања нових мањих
грађевинских парцела од грађевинске парцеле постојећег комплекса, величина нове парцеле може
бити мања од минималне; код доградње или нове изградње у оквиру постојећих комплекса макс.
степен заузетости је 60%.

Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле визуелно заклонити објектима или
зеленилом. Дозвољава се изградња специфичних објеката, као што су: силоси, димњаци,
ветрењаче, водоводни торњеви, рекламни стубови, и др, који се не урачунавају у корисну БРГП.
Ограничење висине дато табелом,  не односи се на технолошке и специфичне објекте у комплексу
(чија се површина не урачунава у корисну БРГП: димњаци, торњеви и сл).

Дозвољена висина за рекламне стубове - билборде је 16 m, а за инфраструктурне објекте се
утврђује изузетно и већа висина, у складу са технолошким потребама; уколико су специфични
објекти виши од 30 m неопходно је прибавити мишљење и сагласност институција надлежних за
безбедност ваздушног саобраћаја. У оквиру комплекса предвидети формирање појасева заштитног
зеленила (компактни засади листопадне и четинарске вегетације). За производне комплексе мин.
ширина појаса заштитног зеленила износи: од бочних и задње границе  парцеле 2 m; према
регулационој линији 5 m. У оквиру комплекса предвидети простор за плато, у циљу одвојеног
сакупљања - примарне селекције и одношење комуналног и индустријског отпада. У зависности од
технолошког процеса у оквиру комплекса планирати неопходан манипулативни простор, саобраћајне,
паркинг површине и др.

 

  

VII. ДИМЕНЗИЈЕ ОБЈЕКТА:

Према идејном решењу: 2,00 x 1,50 = 3,00 m2

 

VIII. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:



Према идејном решењу.

 

IX. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

 

X. ЕТАПНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Према идејном решењу - цео објекат

 

XI. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални

 

XII. ПРИЛАЗ ОБЈЕКТУ: Према идејном решењу:

Са југозападне стране са КП бр. 6924/1 КО Брестовац, ул. Виноградска.

 

XIII. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних објеката.
Приликом извођења радова обезбедити суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор
је дужан да отклони и надокнади власнику суседног објекта и суседне парцеле.

 

XIV. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ
ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА
ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:  ///

 

XV. ПОСЕБНИ УСЛОВИ:   ///

 

XVI. УСЛОВИ ПРИБАВЉЕНИ ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

За потребе пројектовања и прикључења, по службеној дужности прибављени су  следећи
услови:

ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ЛЕСКОВАЦ, Услови за пројектовање и прикључење бр.
2540400-Д.10.02-164109/2-2023 од 28.04.2023,године; 2540400-D.10.02-164109-23 од
28.04.2023. год;
Уговор о пружању услуге за прикључење на дистрибутивни систем електричне енергије, бр.
2540400-D.10.02-164109-23-UGP од 28.04.2023. године., Лесковац

 

XVII. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ
ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА О ОДОБРЕЊУ
ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:



Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у регулацији
постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања на катастарској
подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са
законом (према члану 16. Правилника о поступку  спровођења обједињене процедуре
електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);
Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације
интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке
документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак предметне
локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од  
стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 56.
Правилника о садржини, начину      и поступку израде и начин   вршења контроле техничке
документације према класи и намени објеката  – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на катастарском
плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка
од              стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према
члану 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката  – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019).
Идејни пројекат за подземну линијску инфраструктуру електронских комуникација и подземне
електро - енергетске водове, може се израдити и на катастарском плану интегрисаном са
изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка од стране регистроване
геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини,
начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и
намени објеката  – "Сл. гласник РС",  бр. 73/2019).

 

XVIII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење од: марта 2023. год. урађено од стране „„Arhiplan inženjering 016“ ДОО
Брестовац ул. Трг слободе бр. 5, Брестовац, огранак: ул. Светозара Марковића бр.37-41, локал
10, спрат 1, Лесковац;
Главна свеска, бр: ИДР-A0-3/2023., Лесковац;                     
Пројекат архитектуре, бр: ИДР-A-3/2023, Лесковац;
Одговорно лице пројектанта и главни пројектант: Жикица Стојановић, главни пројектант,
Марија Д. Момчиловић, дипл. инж. арх., бр. лиценце: 300 А 00056 19;

 

XIX. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две године од дана
издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске дозволе издате
последње фазе, издате у складу са тим условима.

 

XX. НАПОМЕНЕ:

Одговорни пројектант дужан је да идејни пројекат, уради у складу са правилима грађења и
свим осталим условима садржаним у локацијским условима.



Решење о одобрењу за извођења радова издаје се инвеститору који има одговарајуће право
на земљишту или објекту и који је доставио потребну техничку документацију, доказе о
уплати одговарајућих такси и накнада и друге доказе у складу са прописом којим се ближе
уређује поступак спровођења обједињене процедуре.

 

XXI. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.

 

XXII. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тар. бр. 8 (''Сл.
гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15, 51/16), за израду ових
локацијских услова потребно је платити градску административну таксу у износу од:

47дин/m2 x 3,00m2 = 141,00 дин.

Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр. 840-742241843-03, по моделу 97, са
позивом на број 21-058, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање ових
локацијских услова, као и уплате за издатe услове имаоца Јавних овлашћења, потребно је
приложити у ЦЕОП-у, у склопу предмeта бр. ROP-LES-7359-LOC-1/2023.

 

           

Обрађивач,  
Mилан Цветановић, дипл.инж.арх.
 
                                                                              
Руководилац групе за локацијске услове                                                                            
Александар Младеновић, дипл.инж.грађ.   
 
 
Шеф обједињене процедуре                              ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ
Душанка Здравковић, дипл. прав.                         Јасминка Миленковић, дипл. прав.  
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